
 

 

 

 

 

Ata da 19ª (décima nona) sessão ordinária da Câmara Municipal 
de Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 2º (Segundo) 
Período Legislativo do Exercício de 2021 (Dois Mil e Vinte e 
Um).  

Aos 13 (treze) dias do mês de dezembro de 2021 (Dois Mil e 
Vinte e Um), às 18:10 horas, na sede da Câmara Municipal, 
reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência do vereador 
Eliodelson Bezerra da Silva, e secretariada pela Vereadora 
Regiane Macêdo de Araújo, contando também com o 
comparecimento dos Vereadores Arthur Manoel de Medeiros 
Alves, José Ricardo de Morais, João Gonçalo dos Santos,  
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira, João José de Macêdo, 
Tomaz Araújo Cruz e Jerônimo Souza de Medeiros. Em número 
de 09 (nove). Havendo número regimental e sob a proteção de 
Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão 
autorizando a 1ª (primeira) secretária fazer a leitura do trecho 
bíblico. Porque eu bem sei os pensamentos que tenho a vosso 
respeito diz o Senhor; pensamentos de paz e não de mal para vos 
dar o fim que esperais. Jeremias 29:11. Em seguida, o senhor 
presidente autorizou realizar o sorteio dos vereadores destinados 
ao uso da palavra no grande expediente, conforme artigo 42, 
parágrafo 6º, do regimento interno, ficou da seguinte forma: 
Arthur Manoel de Medeiros Alves, José Ricardo de Morais, 
Jerônimo Souza de Medeiros e Francisco Cleudimar da Silva 
Ferreira. Adiante, o senhor Presidente autorizou a 1ª (primeira) 
secretária Regiane Macêdo de Araújo a fazer a leitura da ata da 
sessão anterior, submetida à discussão e posterior votação, sendo 
aprovada por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
Logo após, a 1ª secretária foi autorizada a ler as matérias do 
expediente que constaram das seguintes: Ofício nº 162/2021  que 
encaminha Projeto de Lei nº 021/2021  Dispõe sobre o Sistema 



Único de Assistência Social SUAS do município de Tenente 
Laurentino Cruz/RN e dá outras providências, do Poder 
Executivo Municipal. Ofício nº 166/2021  Proposta de Projeto 
de Lei, do Poder Executivo Municipal. Ofício nº 168/2021  que 
encaminha Projeto de Lei nº 022/2021  Regulamenta e Institui a 
gratificação de plantão e sobreaviso dos profissionais da saúde: 
médicos, enfermeiros, técnicos/auxiliar de enfermagem, 
motoristas, cozinheiras e agentes de serviços gerais do município 
de Tenente Laurentino Cruz/RN, e dá outras providências, do 
Poder Executivo Municipal. Ofício nº 169/2021  que encaminha 
Projeto de Lei nº 023/2021  Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo Municipal a Institui o adicional de periculosidade para 
os servidores das funções de vigias e vigilantes municipais, do 
Poder Executivo Municipal. Projeto de Decreto Legislativo nº 
022/2021  Fixa o Limite da Verba Indenizatória dos 
Parlamentares da Câmara Municipal de Tenente Laurentino 
Cruz/RN, para o exercício financeiro de 2022, do Poder 
Executivo Municipal.  Projeto de Lei nº 021/2021  Dispõe sobre 
o Sistema Único de Assistência Social  SUAS do município de 
Tenente Laurentino Cruz/RN e dá outras providências, do Poder 
Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 022/2021  Regulamenta 
e Institui a gratificação de plantão e sobreaviso dos profissionais 
da saúde: médicos, enfermeiros, técnicos/auxiliar de enfermagem, 
motoristas, cozinheiras e agentes de serviços gerais do município 
de Tenente Laurentino Cruz/RN, e dá outras providências, do 
Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 023/2021  
Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a Institui o 
adicional de periculosidade para os servidores das funções de 
vigias e vigilantes municipais, do Poder Executivo Municipal. 
Projeto de Lei nº 006/2021  Dispõe sobre a concessão de diárias 
aos Vereadores e Servidores do Poder Legislativo Municipal de 
Tenente Laurentino Cruz/RN, e dá outras providências, do Poder 
Legislativo Municipal. Projeto de Lei nº 007/2021  Dispõe sobre 
a redução da carga horária do servidor público municipal que seja 
pai, mãe ou responsável legal de crianças ou adolescente portador 



de deficiência, incluindo os portadores de Transtorno do Espectro 
Autista  TEA, do Poder Legislativo Municipal. Projeto de Lei nº 
008/2021  Dispõe sobre a reposição inflacionária de período, do 
subsídio mensal do Prefeito, Vice-prefeito e Secretários 
Municipais, nos termos do artigo 37, inciso X, da Constituição 
Federal, e dá outras providências. Parecer Favorável da Comissão 
de Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de 
Decreto Legislativo nº 018/2021  CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADÃO LAURENTINENSE AO SR. JOSÉ RAFAEL 
TOMAZ DE MEDEIROS, de autoria da Vereadora Regiane 
Macêdo de Araújo. Parecer Favorável da Comissão de 
Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo nº 019/2021  CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ 

LAURENTINENSE A SRª. MARIA EDUARDA 
CAVALCANTE DE SOUZA, de autoria da Vereadora Regiane 
Macêdo de Araújo. Parecer Favorável da Comissão de 
Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo nº 020/2021  CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ 
LAURENTINENSE A SRª. JESSICA RAQUEL TOMAZ 
MEDEIROS, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de 
Araújo. Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, 
Legislação, Justiça e Redação e Comissão de Finanças, 
Orçamento e Tributação ao Projeto de Lei nº 016/2021  Dispõe 
sobre o Plano Plurianual do município de Tenente Laurentino 
Cruz, Estado do Rio Grande do Norte para o quadriênio de 2022-
2025 e dá outras providências, do Poder Executivo Municipal. 
Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Legislação, 
Justiça e Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e 
Tributação ao Projeto de Lei nº 017/2021 - Estima a Receita e 
fixa as despesas do município de Tenente Laurentino Cruz/RN, 
para o exercício de 2022, do Poder Executivo Municipal. 
Requerimento nº 167/2021 - Requer providências da 
Administração Municipal, para que seja construído um espaço 
para a prática de esportes motociclistas (pista de treinamento para 
motocross) no município de Tenente Laurentino Cruz/RN, de 



autoria do Vereador Tomaz Araújo Cruz. Requerimento nº 
168/2021 - Requer providências da Administração Municipal, 
para que seja feito um roço na estrada que liga Tenente 
Laurentino Cruz/RN a Florânia/RN, de autoria do Vereador João 
Gonçalo dos Santos. Requerimento nº 169/2021 - Requer 
providências da Administração Municipal, juntamente com a 
secretaria de obras, para que seja construído um redutor de 
velocidade na Rua: Naziozena, em frente ao Mercadinho São 
Joaquim e a residência do Secretário de Esporte Clecinho, de 
autoria do Vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. 
Requerimento nº 170/2021 - Requer providências da 
Administração Municipal, juntamente com a secretaria de obras, 
para que sejam reformados os mata burros que ficam situados nas 
Estradas da Curicaca e do Sítio Patacoroa, de autoria do Vereador 
João José de Macêdo. MOÇÃO DE PESAR  Pelo falecimento 
da Senhora Maria Ananias da Silva, ocorrido no dia 23 de 
novembro de 2021  de autoria do Vereador Arthur Manoel de 
Medeiros Alves. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 003/2021  Ingrid 
Lorhane da Silva Castro, pela conquista do Vice-campeonato de 
futebol de campo pelo Alecrim de Natal/RN, de autoria do 
Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. MOÇÃO DE 
APLAUSOS Nº 004/2021  Academia WGT Pitbull Brothers 
TLC  Projeto Social Meninos da Vila, pelos serviços prestados e 
representarem o município de Tenente Laurentino Cruz/RN, fora 
do Estado, de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros 
Alves. MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 005/2021  Academia de 
Sanda  Boxe Chinês, pelos serviços prestados ao município e 
representarem o município de Tenente Laurentino Cruz/RN, fora 
do Estado, de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros 
Alves. Dando continuidade o senhor presidente facultou a palavra 
no pequeno expediente, onde os senhores vereadores 
aproveitaram a oportunidade para apresentarem suas matérias e 
fazerem algumas solicitações. Logo após a palavra foi facultada 
ao grande expediente, o Vereador Arthur Manoel de Medeiros 
Alves parabeniza o Senhor Presidente pelos trabalhos 



desenvolvidos no Legislativo, como com os demais Vereadores 
pelas matérias apresentadas, fazendo um breve discurso 
relacionado aos assuntos abordados pelos Senhores Vereadores, 
pedindo o apoio de todos os Vereadores para que sejam 
favoráveis a suas matérias apresentadas. Para finalizar parabeniza 
a administração pelos trabalhos que vem sendo desenvolvidos no 
município. José Ricardo de Morais se congratula com o Vereador 
Arthur por suas palavras, parabenizando a administração pelos 
trabalhos realizados no município, citando alguns destes. 
Jerônimo Souza de Medeiros Se congratula com os Senhores 
Vereadores pelo apoio de todos, fazendo um breve discurso 
relacionado a alguns assuntos abordados pelos Vereadores. 
Francisco Cleudimar da Silva Ferreira parabeniza os senhores 
Vereadores por suas explanações, fazendo um breve 
arrazoamento relacionado aos pontos citados. Parabenizando 
ainda a administração municipal pelo desempenho e conquistas já 
alcançadas, como também pelos trabalhos que o Senhor 
Presidente vem desempenhando no Legislativo. Logo após o 
Senhor Presidente se congratulou com os Senhores Vereadores 
por suas palavras, como também pelas matérias apresentadas. 
Parabenizando a gestão pelo trabalho que vem sendo 
desenvolvido no município, dizendo ainda está a disposição dos 
Senhores Vereadores, para que juntos todos em um só proposito 
busquem melhorias para toda a população. Dando sequência, o 
Senhor Presidente verificou a presença da maioria dos senhores 
vereadores e declarou iniciada a Ordem do Dia para votação das 
matérias, conforme artigo 44 do regimento interno colocando em 
única Discussão e Votação Parecer Favorável da Comissão de 
Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto 
Legislativo nº 018/2021  CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
LAURENTINENSE AO SR. JOSÉ RAFAEL TOMAZ DE 
MEDEIROS, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de 
Araújo. Em única Discussão e Votação Projeto de Decreto 
Legislativo nº 018/2021  CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 
LAURENTINENSE AO SR. JOSÉ RAFAEL TOMAZ DE 



MEDEIROS, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de 
Araújo. Em única Discussão e Votação Parecer Favorável da 
Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação ao 
Projeto de Decreto Legislativo nº 019/2021  CONCEDE 
TÍTULO DE CIDADÃ LAURENTINENSE A SRª. MARIA 
EDUARDA CAVALCANTE DE SOUZA, de autoria da 
Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Em única Discussão e 
Votação Projeto de Decreto Legislativo nº 019/2021  
CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ LAURENTINENSE A SRª. 
MARIA EDUARDA CAVALCANTE DE SOUZA, de autoria da 
Vereadora Regiane Macêdo de Araújo. Em única Discussão e 
Votação Parecer Favorável da Comissão de Constituição, 
Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Decreto Legislativo 
nº 020/2021  CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ 
LAURENTINENSE A SRª. JESSICA RAQUEL TOMAZ 
MEDEIROS, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de 
Araújo. Em única Discussão e Votação Projeto de Decreto 
Legislativo nº 020/2021  CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ 
LAURENTINENSE A SRª. JESSICA RAQUEL TOMAZ 
MEDEIROS, de autoria da Vereadora Regiane Macêdo de 
Araújo. Em única Discussão e Votação Pareceres Favoráveis das 
Comissões de Constituição, Legislação, Justiça e Redação e 
Comissão de Finanças, Orçamento e Tributação ao Projeto de Lei 
nº 016/2021  Dispõe sobre o Plano Plurianual do município de 
Tenente Laurentino Cruz, Estado do Rio Grande do Norte para o 
quadriênio de 2022-2025 e dá outras providências, do Poder 
Executivo Municipal. Em única Discussão e Votação Projeto de 
Lei nº 016/2021  Dispõe sobre o Plano Plurianual do município 
de Tenente Laurentino Cruz, Estado do Rio Grande do Norte para 
o quadriênio de 2022-2025 e dá outras providências, do Poder 
Executivo Municipal. Em única Discussão e Votação Pareceres 
Favoráveis das Comissões de Constituição, Legislação, Justiça e 
Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e Tributação ao 
Projeto de Lei nº 017/2021 - Estima a Receita e fixa as despesas 
do município de Tenente Laurentino Cruz/RN, para o exercício de 



2022, do Poder Executivo Municipal. Em única Discussão e 
Votação Projeto de Lei nº 017/2021 - Estima a Receita e fixa as 
despesas do município de Tenente Laurentino Cruz/RN, para o 
exercício de 2022, do Poder Executivo Municipal. Em única 
Discussão e Votação Moção de Pesar - Pelo falecimento da 
Senhora Maria Ananias da Silva, ocorrido no dia 23 de novembro 
de 2021  de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros 
Alves. Em única Discussão e Votação Moção de Aplausos nº 
003/2021 - Ingrid Lorhane da Silva Castro, pela conquista do 
Vice-campeonato de Futebol de Campo pelo Alecrim de 
Natal/RN, de autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros 
Alves. Em única Discussão e Votação Moção de Aplausos nº 
004/2021 - Academia WGT Pitbull Brothers TLC  Projeto 
Social Meninos da Vila, pelos serviços prestados e representarem 
o município de Tenente Laurentino Cruz/RN, fora do Estado, de 
autoria do Vereador Arthur Manoel de Medeiros Alves. Em única 
Discussão e Votação Moção de Aplausos nº 005/2021  
Academia de Sanda  Boxe Chinês, pelos serviços prestados ao 
município e representarem o município de Tenente Laurentino 
Cruz/RN, fora do Estado, de autoria do Vereador Arthur Manoel 
de Medeiros Alves. Sendo todas as matérias aprovadas por 
unanimidade de votos dos Vereadores presentes. Dando sequência 
o Senhor Presidente agradeceu a todos e declarou encerrada a 
Sessão Ordinária convocando a próxima para o dia 15 (quinze) de 
dezembro de 2021, às 18:10 horas no Prédio Sede do Poder 
Legislativo Municipal. Câmara Municipal de Tenente Laurentino 
Cruz/RN, em 13 (treze) de dezembro de 2021. 

 

 

 
 
 

 

 


